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ЗАМIСТЬ ПЕРЕДМОВИ

ДЕФІЦИТ НАПІВПРОВОДНИКІВ - СВІТОВА ПАНДЕМІЯ АВТОПРОМИСЛОВОСТІ 
Світовий автопром лихоманить уже другий рік поспіль. Спочатку через пандемію Covid-19 та 
серію локдаунів, а зараз – через дефіцит напівпровідників.
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СТАТИСТИКА: ВИРОБНИЦТВО АВТОТРАНСПОРТУ

За три кватрали  2021 року в Україні було виготовлено більш ніж вдвічі більше автотранспортних 
засобів ніж за аналогічний період минулого року. Чи збережеться така динаміка до кінця року?

12

СТАТИСТИКА: ПРОДАЖІ АВТОТРАНСПОРТУ
Зусиллями всіх операторів за 9 місяців 2021 року вже було реалізовано 76 тис. автомобілів 
(+26,3%) і є всі шанси дуже добре перевершити минулорічний показник і нарешті подолати 
позначку в 100 тис. авто за рік.
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СТАТИСТИКА: РЕЄСТРАЦІЇ АВТО З ЕЛЕКТРИЧНИМ ДВИГУНОМ

Третій квартал виявився найбільш успішним за всю електромобільну історію України – 2303 
автомобілі. Результати реєстрацій за 9 місяців перевищили минулорічні показники на 7,8%.
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ВИКИДИ ВІД ТРАНСПОРТУ І ЯК З НИМИ БОРОТИСЯ. ЧАСТИНА 2
Ми задали кілька питань представникам Центру екологічних ініціатив «Екодія». І їх відповіді – це 
докладна дорожня карта для України на шляху до екологічного та стійкого розвитку.
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АКТУАЛЬНО: ПРЕЗЕНТАЦІЯ ТА ОБГОВОРЕННЯ «АВТОМОБІЛІ: ЇЗДИТИ НЕ 
МОЖНА УТИЛІЗУВАТИ»
Серед п’яти основних інструментів екологічної політики, які запроваджує ЄС, в Україні не 
застосовується жодного. І це давно час виправити.
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Розпал інноваційних технологій завдав удару 
там, де його зовсім не очікували. 

Виробництво мікрочіпів вже не встигає за 
попитом. І збій у ланцюжку поставок призвів 
до глобального колапсу усієї системи 
автомобільної промисловості. 

Тож ця чіп-криза ще раз показала, як 
важливо мати гнучкі бізнес-стратегії, сильні 
комунікації та вміння швидко адаптуватися 
до змін.

Що ж, Україні не звикати до складних 
періодів. Нашого досвіду в подоланні криз не 
має, напевне, жодна з європейських країн. 

Сподіваємося лише, що вітчизняна 
автомобільна галузь зможе встояти завдяки 
відкладеному попиту на нові автомобілі. А не 
через повальне ввезення старих автомобілів 
з усіх куточків світу, остаточно закріплюючи за 
Україною статус країни секонд-хенду. 

СТАТИСТИКА: РЕЄСТРАЦІЇ ВЖИВАНИХ АВТО

Ринок вживаних автомобілів у цьому році у 4,7 рази перевищив ринок нових. При цьому майже 
кожен другий зареєстрований у цьому році автомобіль – віком від 10 років (частка на ринку – 
43%).

24

АВТОМОБІЛЬ ЧИ СМАРТФОН НА КОЛЕСАХ?
Вже скоро вирішальним фактором, що відрізнятиме лідерів від аутсайдерів, стане програмне 
забезпечення автомобілів.
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АНАЛІТИКА 
ДЕФІЦИТ НАПІВПРОВОДНИКІВ - 
СВІТОВА ПАНДЕМІЯ АВТОПРОМИСЛОВОСТІ
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Світовий автопром лихоманить уже другий рік поспіль. Спочатку 
через пандемію Covid-19 та серію локдаунів, а зараз – через 
дефіцит напівпровідників.

Збитки несуть майже усі автомобільні компанії світу, які 
призупиняють виробництво через брак мікросхем. 

І, схоже, що це ще не фінал.

ЧИ ВИДНО СВІТЛО У КІНЦІ ТУНЕЛЮ? Слід зазначити, що більшість великих світових автовиробників 
прорахувалися. На фоні пандемії коронавірусу на початку 2020 
року прогнозувалось різке зниження попиту на авто, тому компанії 
скоротили замовлення на поставку чіпів. 

Проте попит знизився несуттєво, а з другої половини 2020-го у 
багатьох західних країнах почалося відновлення економіки.

Таким чином, автомобільна індустрія кинулася замовляти великі 
партії напівпровідників, але було вже пізно. Виробники мікросхем 
переорієнтувалися на інших замовників. І автокомпанії, по суті, 
опинилися у кінці черги.

Це одна з головних причин. Проте, є й інші, не менш важливі.210 МЛРД USD

прогнози збитків автомобільних компаній світу у цьому році через 
дефіцит напівпровідників (оцінка AlixPartners)

7,7 МЛН

прогнози скорочення виробництва транспортних засобів у цьому році 
(оцінка AlixPartners)

8,4 МЛН

прогнози скорочення виробництва транспортних засобів у 2022 році 
(оцінка IHS Markit)

Глобальні виробничі втрати вже вплинули і на продажі нових 
автомобілів. Обсяги продажів на більшості ринків значно нижче 
рівнів, що існували до Covid-19.

Через пандемію коронавірусу і карантинні обмеження люди 
по всьому світу стали проводити набагато більше часу вдома. 
Робота, розваги, спілкування перейшли в онлайн-формат. 

Все це призвело до різкого зростання попиту на електроніку. А це, 
в свою чергу, до дефіциту напівпровідників, які використовуються  
скрізь: від електричних зубних щіток до автомобілів.

З ЧОГО ВСЕ ПОЧАЛОСЯ?
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Зокрема, посуха на Тайвані – світовому лідері з виробництва 
напівпровідників, великі пожежі на двох японських 
напівпровідникових заводах, а також аномально холодна зима в 
американському Техасі. 

Велику роль зіграла і тривала американо-китайська «торгова 
війна» – США обмежили доступ китайських компаній до західних 
технологій.

До кінця року практично всі лінії виробників чіпів заброньовані 
на 100%. Тому деякі ІТ-компанії і автовиробники будуть змушені 
скоротити поставки своїх продуктів до середини наступного року.

А вже ближче до 2023 року на ринку можуть утворитись надлишкові 
потужності. Це відбудеться тоді, коли виробники завершать 
розширення своїх підприємств, розпочате в 2020-2021 роках. 

Експерти прогнозують, що зі збільшенням цін та термінів поставок 
нових автомобілів, все більше покупців будуть схилятися до 
вживаних авто. Звичайно, існує ймовірність відновлення продажів 
нових автомобілів після перебудови попиту і пропозиції. 

Однак, малоймовірно, що обсяги продажів відновляться настільки, 
щоб компенсувати втрачене виробництво в 2021 році. 

Мікросхеми часто розробляються одними компаніями-
розробниками напівпровідників (Apple, Qualcomm або Nvid-
ia), а виробляються на заводах інших компаній, які називаються 
ливарними.

Серед найбільш відомих великих виробників напівпровідників –  
компанії TSMC, Samsung, Intel Corp.

ХТО ПРАВИТЬ БАЛОМ?

БІЛЬШЕ 50%
частка компанії TSMC на світовому ливарному ринку (більше, ніж частка 
трьох наступних конкурентів, разом узятих)

17,3%
доходи виробників мікросхем зростуть на 17,3% до кінця цього року, 
після чого сектор стабілізується і в середині 2022 року вийде з кризи 
(оцінки аналітиків International Data Corporation (IDC), 

Пандемія завдала шкоди планам поставок і порушила економічні 
прогнози, викликавши нестачу мікросхем. Практично всі великі 
виробники напівпровідникової продукції повідомляють про 
збільшення термінів виробництва та збільшення цін на свою 
продукцію. 

ЩО БУДЕ ДАЛІ?

Криза, пов’язана з дефіцитом напівпровідників в Україні довгий 
час не так гостро відчувалась, як в країнах Європи. Більшості 
автовиробників і дилерів вдавалося задовольнити попит на 
автомобілі за рахунок надлишкових запасів транспортних засобів, 
що з’явилися за час карантину.

Але наслідки глобального дефіциту вже проявляються і у нас. 
Кількість моделей, що стали дефіцитними, збільшується. Так само 
ростуть і строки поставки замовлень.

А ЯК У НАС?

Світова автопромисловість переживає не прості часи. Уже другий 
рік поспіль автомобільній галузі не вдається стабілізувати ситуацію.

Аналітики покладають надію на фактор відкладеного попиту, за 
рахунок чого  автовиробники зможуть частково компенсувати 
втрачений попит. І в цілому, ця чіп-криза ще раз показала, як 
важливо мати гнучкі бізнес-стратегії, сильні комунікації та вміння 
швидко адаптуватися до змін.

ЗАМІСТЬ ПІДСУМКІВ

Наразі такі виробники, як TSMC і Samsung, отримують підвищену 
кількість контрактних запитів, тому збільшують ціни на бронювання 
своїх виробничих ліній. Обговорити на FacebookДокладніше на сайті

https://www.facebook.com/UAFed/posts/2176415205831237
https://www.facebook.com/UAFed/posts/2337022826437140
https://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/avtomobili-bez-vodiia-utopiia-chi-viklik
https://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/defitsit-napivprovodnikiv-svitova-pandemiia-avtopromislovosti
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АНАЛІТИКА 
ВИКИДИ ВІД ТРАНСПОРТУ І ЯК З НИМИ БОРОТИСЯ. 
ЧАСТИНА 2
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Ми вже розповідали про те, який вплив на екологію мають 
автомобілі (подробиці за посиланням).

Але не автомобілями єдиними… І сьогодні ми докладніше 
поговоримо про усі види транспорту та їх роль у забрудненні 
навколишнього середовища.  

Для цього ми задали кілька питань представникам Центру 
екологічних ініціатив «Екодія» – Ірині Бондаренко, експертці 
з транспорту, та Марині Ратушній, експертці з питань 
промислового забруднення.

І їх відповіді – це докладна дорожня карта для України на шляху 
до екологічного та стійкого розвитку.

Транспорт забруднює повітря. Автомобілі на двигунах 
внутрішнього згорання приносять комфорт небагатьом, та 
завдають шкоди всім навколо: здебільшого оксидами сірки, 
азоту та карбону, сажею та дрібнодисперсними частками, що 
викидаються у повітря. 

Суміш із кисню та продуктів згорання бензину і дизелю – одна з 

ПРО ВПЛИВ ТРАНСПОРТУ НА ДОВКІЛЛЯ

90%
викидів шкідливих речовин у Києві були від транспорту

Проте транспорт у містах можна розглядати не лише як джерело 
викидів парникових газів, а і як рушій переходу до кліматичної 
нейтральності. 

У нього є великий потенціал до скорочення викидів. Для цього 
потрібне відповідне законодавче підкріплення та державні цілі.

12%
викидів парникових газів в Україні формує транспорт

БЛИЗЬКО 25%
викидів парникових газів в ЄС формує транспорт, з них 71,7% з яких - 
дорожній транспорт (легкові автомобілі, фури, автобуси тощо)

Коли в стратегіях розвитку ідеться про викиди, зокрема від транспорту, 
частіше за все маються на увазі викиди парникових газів, ніж про 
забруднюючі речовини. У них спільні джерела проте різні наслідки. 

У першому випадку (парникові гази) ці викиди впливають на зростання 
концентрації вуглекислого газу в атмосфері та накопичення в ній 
тепла, що є рушієм зміни клімату. 

Чим більше таких викидів, тим більше хвиль тепла, посух в одних 
місцях та надлишкових опадів в інших, також через зміну клімату 
піднімається рівень океану та затоплюються прибережні території.

Коли ж ми говоримо про забруднення повітря, то наслідки – це 
здоров’я людей та інших живих організмів: загострення серцево-
судинних та респіраторних захворювань. 

Вже навіть є дослідження, що мешканці міст із забрудненим 
повітрям тяжче переносять захворювання на коронавірус та більше 
летальних випадків. 

І оскільки в Україні продовжує зростати автопарк транспортних 
засобів на двигунах внутрішнього згорання, якість повітря в містах 
продовжує погіршуватися.

https://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/vikidi-vid-transportu-i-iak-z-nimi-borotisia
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Для подолання вищезгаданих проблем Європейський Союз шукає 
шляхи скорочення викидів через відмову від викопного палива та 
розвиток сталої транспортної інфраструктури. 

Європейський Зелений курс визначає 10 основних цілей, 
деталізованих у Стратегії сталої і розумної мобільності. 

Ці пункти є релевантними і для України. А завдяки полегшеному 
оподаткуванню ввезення електромобілів Україна уже створює стимули 
для розвитку електромобільності, тож тепер доцільно зосередитися 
на рекомендаціях з розширення мережі електрозарядних станцій і 
стимулюванні використання електровелосипедів та електросамокатів.

Україна планує стати кліматично нейтральною до 2060 року, а 
отже, сектор транспорту приверне ще більше уваги. Але наразі 
бачення розвитку транспорту в Україні далеке від скорочення викидів 
парникових газів.

Щоб викиди у секторі транспорту реально скорочувалися, у 
НВВ2 потрібно закласти більш амбітні цілі (за умови роботи 
електротранспорту від відновлюваних джерел енергії). 

Федерація автопрому України неодноразово підкреслювала, що 
тематика автопрому давно вийшла за усталені межі і охоплює також 
проблеми інфраструктури, енергетики, ІТ сектору. І безперечно – 
екології. Теми, яка була не на часі занадто довго, щоб можна було 
зволікати і далі.

ПРО ЗАХОДИ В ЄС ДЛЯ СКОРОЧЕННЯ ВИКИДІВ

Обговорити на FacebookДокладніше на сайті

2050 РІК
ЄС має на меті скоротити викиди від транспорту на 90% відсотків та 
створити кліматично нейтральний континент до 2050 року

https://www.facebook.com/UAFed/posts/2176415205831237
https://www.facebook.com/UAFed/posts/2312320738907349
https://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/avtomobili-bez-vodiia-utopiia-chi-viklik
https://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/vikidi-vid-transportu-i-iak-z-nimi-borotisia-chastina-2
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Серед п’яти основних інструментів екологічної політики, які запроваджує 
ЄС, в Україні не застосовується жодного. 

Обов’язковий техогляд скасовано, система утилізації не працює, 
стимулювання використання екологічного транспорту не застосовується. 
Тим часом Європа швидко рухається у бік безвуглецевого майбутнього. 

Тож 4 жовтня 2021 року Федерація автопрому України разом з Українською 
асоціацією учасників ринку електромобілів EV-UA та Комітетом з питань 
екологічної політики та природокористування провели презентацію та 
обговорення «Автомобілі: їздити не можна утилізувати».

Щоб вивести Україну з позиції наздоганяючих, необхідний комплексний та 
різносторонній підхід. І на заході учасники обговорювали  дорожню карту 
першочергових кроків:

• запровадження перевірки технічного стану транспортних засобів;

• врегулювання порядку поводження і управління відходами;

• створення дієвого механізму утилізації автомобілів;

• введення штрафів за покинутий автомобіль;

• запровадження екологічного податку за користування транспортним 
засобом.

Прикладом чітких та планомірних змін є Європа, яка до 2050 року планує 
досягти вуглецевої нейтральності. Для втілення планів у життя ЄС скорочує 
викиди від транспортних засобів та стимулює розвиток електротранспорту. 

Нам необхідно брати до уваги приклад ЄС та зі свого боку приєднуватись 
до світової спільноти для збереження навколишнього середовища.

АКТУАЛЬНО

Докладніше на сайті Обговорити на Facebook

5 : 0
з таким рахунком Україна програє Європі в реалізації екологічної політики

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ТА ОБГОВОРЕННЯ «АВТОМОБІЛІ: ЇЗДИТИ 
НЕ МОЖНА УТИЛІЗУВАТИ»

https://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/avtomobili-bez-vodiia-utopiia-chi-viklik
https://fra.org.ua/uk/pc/priess-tsientr/ofitsial-nyie-soobshchieniia/pidsumki-prezentatsiyi-ta-obgovorennia-avtomobili-yizditi-ne-mozhna-utilizuvati
https://www.facebook.com/UAFed/posts/2176415205831237
https://www.facebook.com/UAFed/posts/2324043924401697
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Фото: motorauthority.com

АНАЛІТИКА 
АВТОМОБІЛЬ ЧИ СМАРТФОН НА КОЛЕСАХ?
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Конкурентна боротьба учасників автомобільної галузі виходить на 
новий рівень. Мова вже не йде про кількість вироблених чи проданих 
автомобілів. Вирішальним фактором, що відрізнятиме лідерів від 
аутсайдерів, стане програмне забезпечення автомобілів.

Ось десять припущень експертів McKinsey щодо розвитку 
автомобільної галузі в майбутньому.

Гіпотеза 1: Для швидкості розробки програмного забезпечення 
та високоякісного завантаження, автомобільним компаніям 
необхідно забезпечити консолідацію усіх рішень. Тому архітектура 
автомобільної електроніки стане більш централізованою.

Гіпотеза 2: Замість 50-100 спеціалізованих електронних 
блоків управління, кожен зі своїми  власними вбудованими 
додатками,  ми побачимо горизонтально інтегровані програмні 
стеки.  Вони будуть містити ІТ-компоненти та процеси подібні 
до тих, що використовуються у сучасних застосунках побутової 
електроніки (наприклад, смартфонах) або хмарних технологіях. Докладніше на сайті Обговорити на Facebook

Гіпотеза 3: У майбутньому власники автомобілів зможуть 
підвищити продуктивність транспортних засобів, їхню безпеку 
та передачу даних. Оновлення програмного забезпечення 
автомобіля буде настільки ж простим, як і оновлення додатків на 
смартфонах.

Гіпотеза 4: Технологічні рішення в програмному забезпеченні 
автомобілів будуть універсальними для більшості країн світу. 
Відрізнятись буде тільки Китай, який функціонуватиме  як окрема 
технологічна екосистема. 

Гіпотеза 5: Автомобільна галузь зазнає конкуренції з боку ІТ-
виробників, які займатимуть свою нішу в ланцюжку створення 
вартості. 

Гіпотеза 6: Оскільки жоден учасник ринку не зможе самостійно 
вирішити технічні та комерційні проблеми, розвиватимуться 
альянси та партнерства у вирішенні технологічних питань. 

Гіпотеза 7: Відбуватиметься консолідація апаратного та 
прикладного програмного забезпечення, що сприятиме 
охопленню більшої кількості пристроїв та зменшення ціни на 
продукт. Найбільша консолідація очікується в інформаційно-
розважальному сегменті та в області автономного керування. 

Гіпотеза 8: Постійне вдосконалення програмного забезпечення 
створить можливість розробки нових додатків, які можна 
буде монетизувати. Частка доходу виробників програмного 
забезпечення зростатиме. Адже, навіть, після покупки автомобіля 
можна буде «розблоковувати» ті чи інші функції в авто. 

Гіпотеза 9: Втілення новітніх технологій в автомобілях та розробка 
програмного забезпечення потребує значних інвестицій уже 
зараз.  Окупність від інвестицій буде лише в наступних поколіннях.

Гіпотеза 10: Автопромисловість потребуватиме розробки та 
обслуговування програмного забезпечення починаючи з етапу  
R&D до після продажного обслуговування. Тому компаніям 
доведеться вкладати кошти в розвиток талантів для розробки та 
збереження нового програмного забезпечення.

https://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/avtomobili-bez-vodiia-utopiia-chi-viklik
https://fra.org.ua/uk/an/publikatsii/analitika/avtomobil-chi-smartfon-na-kolesakh
https://www.facebook.com/UAFed/posts/2176415205831237
https://www.facebook.com/UAFed/posts/2308302175975872
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СТАТИСТИКА: ВИРОБНИЦТВО АВТОТРАНСПОРТУ
ДАНІ: УКРАВТОПРОМ
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ЛЕГКОВІ АВТОМОБІЛІ ДИНАМІКА (ЩОМІСЯЧНА)

ЛЕГКОВІ АВТОМОБІЛІ ВИРОБНИКИ (ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА)

2 357
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2 712

3 423

15%

1280%

ПрАТ "Єврокар" ПАТ "ЗАЗ"

січень-вересень 2020 cічень-вересень 2021 динаміка росту (падіння) період до періоду (%)

ВИРОБНИЦТВО ЛЕГКОВИХ АВТО
(січень-вересень 2020 р. - cічень-вересень 2021 р., шт. та % росту період до періоду)
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ВИРОБНИЦТВО ЛЕГКОВИХ АВТО



Review №8214

ВАНТАЖНІ АВТОМОБІЛІ ДИНАМІКА (ЩОМІСЯЧНА)

ВАНТАЖНІ АВТОМОБІЛІ ВИРОБНИКИ (ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА)
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ВИРОБНИЦТВО ВАНТАЖНИХ АВТО
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ПАТ "АвтоКрАЗ" АТ "Черкаський автобус" ПАТ "ЗАЗ"

січень-вересень 2020 cічень-вересень 2021 динаміка росту (падіння) період до періоду (%)

ВИРОБНИЦТВО ВАНТАЖНИХ АВТО
(січень-вересень 2020 р. - cічень-вересень 2021 р., шт. та % росту період до періоду)
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АВТОБУСИ ДИНАМІКА (ЩОМІСЯЧНА)

АВТОБУСИ ВИРОБНИКИ (ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА)

73 77
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74
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ВИРОБНИЦТВО АВТОБУСІВ

133
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24 2247% 3% 133% -35% -52%

ПрАТ "Чернігівський 
автозавод" (Корпорація 

"Еталон")

АТ "Черкаський автобус" ПАТ "ЗАЗ" Корпорація "Богдан" ПАТ "Завод "Часівоярські 
автобуси"

січень-вересень 2020 cічень-вересень 2021 динаміка росту (падіння) період до періоду (%)

ВИРОБНИЦТВО АВТОБУСІВ
(січень-вересень 2020 - cічень-вересень 2021, шт. та % росту період до періоду)
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СТАТИСТИКА: ПРОДАЖІ АВТОТРАНСПОРТУ
ДАНІ: AUTO-CONSULTING
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ЛЕГКОВІ АВТО ДИНАМІКА (ЩОМІСЯЧНА)

LCV ДИНАМІКА (ЩОМІСЯЧНА)
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Легкові авто, шт. % росту (падіння) до попереднього періоду

ПРОДАЖІ НОВИХ ЛЕГКОВИХ АВТО
(шт. та % росту до попереднього місяця)
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2020 2021

LCV, шт. % росту (падіння) до попереднього періоду

ПРОДАЖІ НОВИХ LCV
(шт. та % росту до попереднього місяця)
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ЛЕГКОВІ АВТО ТОП-10 БРЕНДІВ (ПРОДАЖІ)

LCV ТОП-10 БРЕНДІВ (ПРОДАЖІ)
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TOYOTA RENAULT KIA SKODA NISSAN HYUNDAI VOLKSWAGEN CHERY MITSUBISHI SUZUKI

січень-вересень 2020 січень-вересень 2021 % росту (падіння) до попереднього періоду

(січень-вересень 2020 та січень-вересень 2021, шт. та % росту період до періоду)
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RENAULT CITROEN FIAT PEUGEOT VOLKSWAGEN FORD MERCEDES-BENZ OPEL GAZ TOYOTA

січень-вересень 2020 січень-вересень 2021 % росту (падіння) до попереднього періоду
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ЛЕГКОВІ АВТОМОБІЛІ ТОП-10 БРЕНДІВ (ЧАСТКА РИНКУ)

LCV ТОП-10 БРЕНДІВ (ЧАСТКА РИНКУ)

25,51%

21,22%

13,30%
10,83%

7,90%
5,65%

3,41% 3,22% 2,87% 2,07%

RENAULT CITROEN FIAT PEUGEOT VOLKSWAGEN FORD MERCEDES-
BENZ

OPEL GAZ TOYOTA

ПРОДАЖІ НОВИХ LCV 
(січень-вересень 2021, % від усіх проданих LCV)

14,95%
13,06%

8,18%
6,39%

4,67% 4,62% 4,54% 3,99% 3,83% 3,71%

TOYOTA RENAULT KIA SKODA NISSAN HYUNDAI VOLKSWAGEN CHERY MITSUBISHI SUZUKI

(січень-вересень 2021, % від усіх проданих легкових авто)
ПРОДАЖІ НОВИХ ЛЕГКОВИХ АВТО
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СТАТИСТИКА: РЕЄСТРАЦІЇ АВТО З ЕЛЕКТРИЧНИМ ДВИГУНОМ
ДАНІ: МВС
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ЕЛЕКТРОМОБІЛІ ДИНАМІКА (ЩОКВАРТАЛЬНА)

ЕЛЕКТРОМОБІЛІ РЕЄСТРАЦІЇ ЗА РОКАМИ ВИПУСКУ
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Авто з електричним приводом, од. % росту (падіння) до попереднього періоду

ПОКВАРТАЛЬНА ДИНАМІКА РЕЄСТРАЦІЙ АВТО З ЕЛЕКТРИЧНИМ ПРИВОДОМ
(шт. та % росту до попереднього періоду)
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РЕЄСТРАЦІЇ АВТО З ЕЛЕКТРИЧНИМ ПРИВОДОМ ЗА РОКОМ ВИПУСКУ
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NISSAN LEAF CHEVROLET BOLT
EV

TESLA MODEL 3 TESLA MODEL S RENAULT ZOE AUDI E-TRON VW E-GOLF TESLA MODEL X HYUNDAI KONA BMW I3

2020 9М 2021 9М % росту (падіння) до попереднього періоду

(2020 9М та 2021 9М, шт. та % росту період до періоду)
ТОП-10 МОДЕЛЕЙ АВТО З ЕЛЕКТРИЧНИМ ПРИВОДОМ ЗА КІЛЬКІСТЮ РЕЄСТРАЦІЙ
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ЕЛЕКТРОМОБІЛІ ТОП-10 БРЕНДІВ (РЕЄСТРАЦІЇ)

ЕЛЕКТРОМОБІЛІ ТОП-10 БРЕНДІВ (ЧАСТКА РИНКУ)
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NISSAN TESLA CHEVROLET RENAULT VOLKSWAGEN HYUNDAI AUDI MERCEDES-BENZ BMW FIAT

2020 9М 2021 9М % росту (падіння) до попереднього періоду

ТОП-10 АВТО З ЕЛЕКТРИЧНИМ ПРИВОДОМ ЗА КІЛЬКІСТЮ РЕЄСТРАЦІЙ
(2020 9М та 2021 9М, шт. та % росту період до періоду)
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NISSAN TESLA CHEVROLET RENAULT VOLKSWAGEN HYUNDAI AUDI MERCEDES-BENZ BMW FIAT

ТОП-10 АВТО З ЕЛЕКТРИЧНИМ ПРИВОДОМ ЗА КІЛЬКІСТЮ РЕЄСТРАЦІЙ
(2021 9М, % від усіх проданих авто з електричним приводом)
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ЕЛЕКТРОМОБІЛІ ТОП-10 МОДЕЛЕЙ (РЕЄСТРАЦІЇ)

ЕЛЕКТРОМОБІЛІ ТОП-10 МОДЕЛЕЙ (ЧАСТКА РИНКУ)
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NISSAN LEAF CHEVROLET BOLT
EV

TESLA MODEL 3 TESLA MODEL S RENAULT ZOE AUDI E-TRON VW E-GOLF TESLA MODEL X HYUNDAI KONA BMW I3

2020 9М 2021 9М % росту (падіння) до попереднього періоду

(2020 9М та 2021 9М, шт. та % росту період до періоду)
ТОП-10 МОДЕЛЕЙ АВТО З ЕЛЕКТРИЧНИМ ПРИВОДОМ ЗА КІЛЬКІСТЮ РЕЄСТРАЦІЙ

26,7%

10,8% 9,8%

4,9% 4,1% 3,1% 2,8% 2,6% 2,5% 2,4%

NISSAN LEAF CHEVROLET
BOLT EV

TESLA MODEL 3 TESLA MODEL S RENAULT ZOE AUDI E-TRON VW E-GOLF TESLA MODEL X HYUNDAI KONA BMW I3

(2021 9М, % від усіх проданих авто з електричним приводом)
ТОП-10 МОДЕЛЕЙ АВТО З ЕЛЕКТРИЧНИМ ПРИВОДОМ ЗА КІЛЬКІСТЮ РЕЄСТРАЦІЙ
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ДАНІ: МВС

СТАТИСТИКА: РЕЄСТРАЦІЇ ВЖИВАНИХ АВТО
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АВТОМОБІЛЬНИЙ РИНОК СТРУКТУРА РИНКУ

ЕЛЕКТРОМОБІЛІ ДИНАМІКА (ЩОМІСЯЧНА)

7088 6853 6413 3758 6293 7031 8924 6629 7811 5883 6460 9195 10267 8398 9233 9982 8542 9415

29219
34113

19465 11

33202 28529 37181 33100 37135 26444 28295 36001 40505 33832 37046

58035
51035 54673

20% 17%
25%

16% 20% 19% 17% 17% 18% 19% 20% 20% 20% 20%
15% 14% 15%

Січ. Лют. Берез. Квіт. Трав. Черв. Лип. Серп. Верес. Січ. Лют. Берез. Квіт. Трав. Черв. Лип. Серп. Верес.

2020 2021
Реєстрації нових автомобілів Реєстрації вживаних автомобілів % нових автомобілів від усіх реєстрацій

ПОМІСЯЧНА ДИНАМІКА РЕЄСТРАЦІЙ АВТОМОБІЛІВ
(шт. та % нових автомобілів від усіх реєстрацій)

54094
12%

34112
8%

42500
10%

121929
27%

190606
43%

До року (2021 р.в.)

2-3 роки (2019-2020 р.в.)

4-5 років (2017-2018 р.в.)

6-10 років (2012-2016 р.в.)

Більше 10 років (2011 р.в. і 
раніше)

(2021 9М, шт. та % ринку)
СТРУКТУРА РИНКУ ЗА РОКАМИ ВИПУСКУ 

235449
53%151180

34%

37638
9%

13085
3%

5854
1%

Бензин

Дизель

Газ, газ або бензин/дизель

Гібриди

Електромобілі

(2021 9М, шт. та % ринку)
СТРУКТУРА РИНКУ ЗА ТИПОМ ПАЛИВА

54094
12%

34112
8%

42500
10%

121929
27%

190606
43%

До року (2021 р.в.)

2-3 роки (2019-2020 р.в.)

4-5 років (2017-2018 р.в.)

6-10 років (2012-2016 р.в.)

Більше 10 років (2011 р.в. і 
раніше)

(2021 9М, шт. та % ринку)
СТРУКТУРА РИНКУ ЗА РОКАМИ ВИПУСКУ 

235449
53%151180

34%

37638
9%

13085
3%

5854
1%

Бензин

Дизель

Газ, газ або бензин/дизель

Гібриди

Електромобілі

(2021 9М, шт. та % ринку)
СТРУКТУРА РИНКУ ЗА ТИПОМ ПАЛИВА
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ВЖИВАНІ АВТОМОБІЛІ

ТОП 10 МОДЕЛЕЙ (РЕЄСТРАЦІЇ)ВЖИВАНІ АВТОМОБІЛІ

ТОП 10 БРЕНДІВ (РЕЄСТРАЦІЇ)

ТОП 10 МОДЕЛЕЙ (РЕЄСТРАЦІЇ)

20033
16984

15492
13582

11667

7902 7010 6957 6641 6442

5% 4% 4% 4% 4%
2% 2% 2% 2% 2%

VW PASSAT VW GOLF SKODA
OCTAVIA

RENAULT
MEGANE

FORD FOCUS OPEL ZAFIRA RENAULT
MEGANE
SCENIC

SKODA FABIA HYUNDAI
SONATA

OPEL ASTRA

Кількість реєстрацій 2021 9М % від усіх проданих вживаних автомобілів

(2021 9М, шт. та  % від усіх реєстрацій вживаних автомобілів)
ТОП-10 МОДЕЛЕЙ ВЖИВАНИХ АВТОМОБІЛІВ ЗА КІЛЬКІСТЮ РЕЄСТРАЦІЙ

63149

32553 32410
26695

22364 20231 17465 15281 13823 11844

17%

9% 9% 7% 6% 6% 5% 4% 4% 3%

VOLKSWAGEN FORD RENAULT SKODA OPEL HYUNDAI NISSAN AUDI BMW KIA

Кількість реєстрацій 2021 9М % від усіх проданих вживаних автомобілів

ТОП-10 БРЕНДІВ ВЖИВАНИХ АВТОМОБІЛІВ ЗА КІЛЬКІСТЮ РЕЄСТРАЦІЙ
(2021 9М, шт. та  % від усіх реєстрацій вживаних автомобілів)
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Розповсюджується безкоштовно в електронному вигляді.
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